V63 sor. mozdony ciklusrend valtozasa |

Hely Megnevezés 10 évvel korabban Jelenleg 2003.jan.1-tél tervezett

—_ V vizsgalat 48+12 6ra 48+12 Uzemora, max.96 6ra | 48+12 Gzemdra, max.96 ora

~'§ a V1 vizsgalat 30+ 5nap 40 + 10 Gzemnap, max.60 nap | 40 + 10 Gzemnap, max.60 nap

-.g- % V2 vizsgalat 150 + 10 ekm 200 = 10 ekm 200 = 10 ekm

>o b V3 vizsgalat 300 + 20 ekm 400 + 20 ekm 400 £ 20 ekm
Miszaki vizsga - 1200 = 100 ekm 1200 + 100 ekm

S .o V4 vizsgalat 600 + 50 ekm - -

\% E V5 vizsgalat 1200 + 100 ekm Miszaki vizsga dontése 2400 + 100 ekm

o= V6 vizsgalat 2400 = 100 ekm - -

Miiszaki vizsga eredményétdl fliggéen a tovabbi ciklus:
- V5 ha a jarmdjavit6i javitasig a mozdony tovabbuzemelését nem lehet engedélyezni
- V2* ha a jarm{javitoi javitasig legfeljebb 200 ekm-t lehet engedélyezni

- V3* ha a jarm{javitéi javitasig legalabb 300 ekm-t lehet engedélyezni
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